



## **Руководитель и сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в мероприятиях к 30-летию со дня вывода советских войск из Афганистана**



Прошло три десятилетия со дня, когда последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. 15 февраля 1989 года закончилась изматывающая десятилетняя война на чужой территории, которую многие историки и аналитики считают самым жестоким и кровопролитным военным конфликтом, развернутым после Великой Отечественной войны. Теперь, 15 февраля в нашей стране особая дата - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

В преддверии этой памятной даты руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области Полшаков А.Н. принял участие в открытии мемориала воинам-землякам,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

погибшим при исполнении служебного долга в Республике Афганистан в 1979 - 1989 г.г. Памятник представляет собой разлом двух вертикальных плит темного и светлого цветов с черным тюльпаном — символом скорби и боли. На каменной скрижали мемориала увековечено 96 имён воинов-тамбовчан, не вернувшихся с Афганской войны, трое из которых пропали без вести. Десять плит по контуру мемориала символизируют десять лет войны.

В целях патриотического воспитания и повышения духовной нравственности сотрудники следственного управления и общественные помощники следователей, школьники приняли участие в вечере памяти воинов-интернационалистов, который прошёл в выставочно-лекционном зале на базе общеобразовательного учреждения «Центр образования № 13 имени Героя Советского Союза Н.А. Кузнецова». В рамках мероприятия звучали трогательные стихи и песни о трагических событиях афганской войны, о сильных духом советских воинах, их мужестве и подвигах, о матерях, невестах и детях, в страданиях ждущих родных... В завершение под звук метронома присутствующие почтили память погибших минутой молчания.

Затем гостям была предоставлена возможность ознакомиться с экспонатами выставочного зала, посвященными Герою Советского Союза Кузнецову Н.А. и выпускнику школы № 13 Семенову В. В., погибшим в Афганистане, среди которых боевые награды афганцев, их личные вещи, документы и фотографии.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1300026](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1300026)